



国网济源供电公司

为决胜脱贫攻坚注入强劲动力

□东方今报·猛犸新闻记者

吴战通

“主动顺应山村群众美好生活需要,以坚强电网为依托,以优质服务为主线,以惠民便民为根本,为决胜脱贫攻坚注入强劲动力。”8月11日,正在王屋山区调研电网助力扶贫产业发展工作的国网济源供电公司负责人对记者说。

近年来,国网济源供电公司坚决贯彻上级决策部署,全面落实行业扶贫工作要求,提高政治站位,强化使命担当,在助力脱贫攻坚中体现电网企业的责任和价值。

“要完善施工方案,严格落实安全、质量、进度协同管控机制,克服高温、降雨等不利因素影响,保证工程优质高效推进。”8月10日,在220千伏勋城变电站施工现场,项目经理赵波向施工人员叮嘱道。“十三五”期间,国网济源供电公司新建变电站6座,新增110千伏及以上变压器10台;新增35千伏及以上输电线路24条、共207千米。同时,大力加强配网建设,新建10千伏开闭所4座、配电台区1579个,新增10千伏线路1259千米。经过接续建设、持续发展,实现110千伏变电站覆盖所有产业集聚区,中心城区和重点工业园区10千伏主干线路互联率达到100%,城镇、产业集聚区等对新型城镇化发展以及贫困人口转移就业的电力承接保障能力大幅增强。

“产业扶贫是稳定有效的扶贫方式。我们聚焦扶贫产业发展,不断提高供电质量,满足乡村群众用电需求。”国网济源供电公司配网管理部工作人员介绍,2016年至2017年,该公司围绕济源地区59个建档立卡贫困村电网脱贫和产业扶贫实际,率先在全省完成井井通动力电和贫困村电网脱贫总体目标,实现机井通动力电率、贫困村电力设施改造完成率双100%。同时,紧密结合农村清洁取暖实际,完成183个村、7.93万户居民的“煤改电”电力配套工程,为农村产业扶贫和群众致富奔小康提供电力保障。

国网济源供电公司认真落实光伏扶贫政策,围绕济源22个光伏扶贫项目,建立定期对接机制,确保并网后项目正常运行。同时,积极响应上级消费扶贫要求,去年以来完成消费扶贫52万余元。

为扎实做好定点扶贫村下冶镇陶山村的扶贫工作,国网济源供电公司积极发挥党建引领效应,认真落实党建扶贫和定点驻村扶贫工作责任,确保行业和专项扶贫政策措施落实到村到户。

当前,脱贫攻坚正值最后的决胜阶段,国网济源供电公司负责人表示,今后他们将积极践行“人民电业为人民”的企业宗旨,持续建好电网、优化服务,在全面建成小康社会中作出新的更大贡献。

武陟法院:拖欠百万货款不履行 法官“双管齐下”促和解

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明
耿彩霞 通讯员 王莉莉 秦科

近日,武陟县人民法院通过执行和调解“双管齐下”,促成一起案件双方达成和解,百万货款履行到位。

2016年8月起,焦作市某贸易有限公司与郑州某钢铁有限公司长期存在购销钢材业务,截至2017年,该贸易公司拖欠该钢铁公司货款117万余元。2018年,该贸易公司成立以法定代表人冯某某为组长、股东翟某某为成员的清算组,并在报纸上刊登清算公告,但未将公司解散清算

事宜书面通知该钢铁公司,导致该钢铁公司未及时申报债权而未获清偿。因此,该钢铁公司起诉至武陟法院。法院审理后,依法判决被告冯某某、翟某某支付原告郑州某钢铁有限公司货款1175908.07元。

武陟法院先后依法查封冯某某、翟某某的房产和车辆,冻结二人的银行账户,并将二人纳入失信被执行人名单。经过几番劝解后,双方达成和解协议,申请人主动放弃部分债权,被执行人冯某某、翟某某共履行了110万元货款。

焦作中站区法院开展 扫黑除恶专项斗争宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明
耿彩霞 通讯员 时俊亚 孔萌

近日,焦作市中站区人民法院同区检察院、区公安分局协同合作,深入辖区持续开展扫黑除恶集中宣传活动。

活动采取悬挂横幅标语、发放扫黑除恶宣传资料、现场法律咨询、宣讲扫黑除恶知识等宣传形式,围绕群众关心的把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、横行乡里、欺压百姓的

“村霸”,强收“地盘费”、“管理费”、“保护费”以及包庇纵容进行违法犯罪活动的“保护伞”等,向广大人民群众宣传扫黑除恶专项斗争的相关法律知识。

通过此次宣传,进一步提升了广大群众对扫黑除恶专项斗争工作的知晓率和参与率,中站区法院将切实发挥司法职能,深挖严查,铲除黑恶势力赖以生存的土壤,切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

遗失声明

○雷秦玉,警官证不慎遗失,证号(武字第1503403),声明作废
○本人葛雨晴,不慎将法律职业资格证正、副本(证书编号:A20164108812422)丢失,声明作废。

达成和解不履约 冻结账户忙还钱

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明
耿彩霞 通讯员 刘益旭 杨晨子

近日,焦作市中站区人民法院通过冻结被执行人银行账户,成功执结一起民间借贷纠纷案。

本院于2018年10月,立案受理了原告许某诉被告李某民间借贷一案,原告要求被告归还欠款11000元。被告同意还款,但称自己经济困难,没有能力。许某称自己家中有急事需用钱,多次催促李某还款,李某均

不作回应。随后,许某申请强制执行。执行干警调查发现,李某是某保险公司的员工,每月有相对稳定的收入,是有能力履行的。于是执行干警来到李某上班的银行,查询到李某在此有个账户,查看银行流水,每月都有进账,系其工资账户。执行干警当即决定将其冻结。几天后,得知账户被冻结的李某主动联系了干警,将执行款一次性支付到位,案件得以圆满解决。

在市委党校十九届四中全会精神轮训班毕业典礼上 焦作山阳区法院党组书记裴永胜作交流发言

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明
耿彩霞 通讯员 张俊杰

8月8日,在焦作市委党校十九届四中全会精神轮训班毕业典礼上,山阳区人民法院党组书记、代院长裴永胜作交流发言。

裴永胜指出,党的十九届四中全会是在我们党和国家面临新形势、新国情和新党情的时代背景下召开的一次重要会议。通过中心组学习、专题党课、支部会等形式,立即组织传达学习全会精神,确保覆盖到每一名

党员,在全院掀起学习宣传全会精神的热潮。

裴永胜强调,执法办案是法院的中心工作。结合新时代人民法院工作实践,就是要充分发挥审判职能作用,切实找准结合点、切入点,精准服务做好“六稳”工作、落实“六保”任务,依法维护经济发展和社会稳定大局,为辖区经济社会高质量发展作出更大努力。坚持开展“扫黑除恶”专项斗争,实现今年完美收官,增强人民群众的安全感和满意度。

耐心调解促案结 释法析理终事了

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明
耿彩霞 通讯员 杨晨子 刘益旭

近日,焦作市中站区人民法院执行局周末加班加点工作,将正在家中的郭某当场堵住并带回法院,经过执行法官一番耐心劝解,郭某最终与申请人达成和解协议。

中站法院受理了浮某申请执行郭某民间借贷一案,执行标的680000余元。执行法官通过系统查询到郭某现居住在中站区某小区内,在周末上午8

点突击了该住处,果然找到了躲在家中的郭某,同时搜出现金1000余元及7张银行卡,并立即将其带回法院。执行法官责令郭某立即履行全部执行款,但其仍然坚决表示自己没钱无法履行。见状,执行法官转变执行思路,告知其拒不履行生效法律文书的严重后果。最终,被执行人郭某主动与申请人浮某达成和解协议,目前先还50000元,余下款项每月还30000元,直到还款结束。

洛阳声明·公告 电话:6322222 63655385 15879615957 地址:洛阳市经开发区长治门街863号 邮编:471003 声 明 公 告 ▲河南省复生实业有限公司税务登记证副本丢失,证号:410308600045801,声明作废。 ▲洛阳友纯建筑有限公司公章丢失,证号:41030200045861,特此声明。 ▲洛阳市中原油田石油化工有限公司营业执照副本丢失,证号:41030200045875,特此声明。 ▲洛阳市中原油田石油化工有限公司税务登记证副本丢失,证号:41030200045875,特此声明。 ▲洛阳市中原油田石油化工有限公司公章丢失,证号:41030200045875,特此声明。 ▲洛阳市中原油田石油化工有限公司税务登记证副本丢失,证号:41030200045875,特此声明。 ▲洛阳市中原油田石油化工有限公司公章丢失,证号:41030200045875,特此声明。 注 销 公 告 ▲洛阳市通达电子商务有限公司(统一社会信用代码:91410300MA47XJ9242)经股东研究决定,拟向登记机关申请注销登记,债权人丁本公告发布之日起45日内向本公司申张债权,特此声明。 ▲洛阳华阳破产清算服务有限公司(统一社会信用代码:91410300MA46B7153C)经股东研究决定,拟向登记机关申请注销登记,债权人丁本公告发布之日起45日内向本公司申张债权,特此声明。 ▲洛阳仁信医药科技有限公司(统一社会信用代码:91410300MA46B7153C)经股东研究决定,拟向登记机关申请注销登记,债权人丁本公告发布之日起45日内向本公司申张债权,特此声明。 公 司 清 算 公 告 洛阳中原明珠广播电视台有限公司,注册号:4103000004929,于2020年7月28日经股东会决议解散公司,并于同日成立了公司清算组,为保护本公司债权人的合法权益,自本公司公告发布之日起45日内,请有关债权人提交相关材料到本公司清算组申张债权及办理债权登记手续。逾期未申报债权,视为放弃债权。本公司将依法进行清算。清算结束后,本公司将向登记机关申请注销登记。特此公告。 清算组联系电话:18638899393联系人:初慧 地址:洛阳文博路3号洛阳广播电视台中心303室 洛阳中原明珠广播电视台有限公司清算组 2020年7月28日
